

## КАКИМ ДОЛЖЕН БЫТЬ ИДЕАЛЬНЫЙ СЕМИНАР – ПРОФСОЮЗНЫМ.



19.04.2022 года в здании администрации г.о. Одинцово состоялся семинар по вопросам трудового законодательства, на котором присутствовали представители профсоюзных организаций работников жизнеобеспечения, здравоохранения, образования, государственных

учреждений и общественного обслуживания РФ, а также представители организаций, не состоящих в Союзе «Московское областное объединение организаций профсоюзов».

Наш семинар очень востребован и с каждым разом пользуется все большей популярностью. Мы этому очень рады! Такие мероприятия активно повышают информированность о деятельности Профсоюзов Подмосковья всех работников и представителей социального партнерства области, а также способствуют укреплению образовательного потенциала членов профсоюза.

В рамках проведенного семинара были рассмотрены основные проблемы, которые возникают у работников и работодателей, в связи с изменениями трудового законодательства.

Участники семинара активно обсудили вопросы, связанные с охраной труда, заработной платой и режимом работы.

